

“爱情城堡”第二季,靠谱的朋友纷纷找到自己的缘分,第三季开始报名,想“脱单”的别错过。精英派对,“企业联谊”开始启动,年底不知道送啥福利给员

工的单位,“联谊会”可是最贴心的礼物。晒幸福都晒出了啥?本期婚恋专栏告诉你。
——现代红娘本周推荐



主持人:乐媛,巨蟹女
邮箱:kuaibaodxn@126.com
红娘微博:http://weibo.com/xdhn
和现代红娘一起 为您寻找缘分

红娘活动-----[幸福周周报]截至2012年10月23日,共有30325对有缘人在现代红娘收获幸福

靠谱男真情表白 “城堡”里成双成对

上周日,60多位单身男女入住“爱情城堡”,游戏、K歌、寻宝,一天的接触,让不少朋友为情所动,找到了心仪的另一半。为了让更多的朋友成为“城堡”里的幸运儿,在这个秋天告别单身,主办方现代快报现代红娘和碧桂园城市花园将定期打造“爱情城堡游乐季”,想参加的朋友可以通过拨打活动专线025-84783681或@现代快报-现代红娘预约报名。
本版撰文 爱周刊记者 乐媛



爱情像天路,用心才能登

说到这次活动的成功率,工作人员小王直喊“欣慰”。这除了和活动环节的精心设计有关,现场的朋友也都争气,有种“不脱单,都不好意思回家”的气场。小王说,以前“破冰”环节基本都是工作人员唱主角,这次一落座大家就各自聊开了,话题从前一天舜天七秒进球到董洁与潘粤明婚姻八卦,无所不谈。进入桌游环节,各位达人更是轻车熟路,各种尖叫,各种开心。

才进行到中场的K歌环节,就有人开始表白。帅哥小李果断拉上自己的心仪女生,倾情演唱《因为爱情》,还一度深情相望,惹得腼腆的小伙子们羡慕不已,悄悄拉到旁边讨要秘籍,小李不无得意:“夸自己要下得了嘴,追女生要放得开胆。”家长团的王阿姨也特意唱了自己的拿手歌曲《天路》帮年轻人加油打气,“爱情就像天路,要用心才能登上去。希望大家都能勇敢地自己的天路迈进。”

“女儿的事我不再担心”

当《江南Style》的音乐响起,还没等主持人“发号施令”,朋友们就已不淡定地跳起“骑马舞”,一阵“全民Style”过后,现场的气氛High到不行,“羞涩、尴尬”被朋友们统统忘掉。陪在旁边的父母团成员张阿姨说:“一直以为女儿是个闷葫芦,平时间半天也不见给你个痛快话。要不是来参加这次活动,根本不知道她还有这么活泼的一面。”张阿姨说孩子平时都是家和公司两点一线,也不怎么出去玩,总怕她找不到对象,原来只是缺少平台啊,现在她的事我不再烦了。”

之前唱歌送祝福的王阿姨也发现了目标,“我女儿和旁边的那位男孩好像挺般配,你觉得怎么样?”

靠谱男的真心话

中午的野餐会后,是既刺激又期待的真心话大冒险。当抽到真心话:“你希望找个什么样的另一半?”时,一位帅小伙说:“别看我长得不怎么着调,内心却很靠谱。工作稳定求发展,过日子更是把好手。谈到未来的女友,他只有一个要求:“和我一样靠谱。”说着,他向早已盯上的目标发出真诚的邀请,“让我们两个靠谱的人组成一个靠谱的家吧!”

据工作人员介绍,参加本次活动的朋友有公务员、教师、设计师、工程师,生活稳定的他们都是真心诚意地想找到自己的另一半,“有了同一个目标,牵手才更容易。”

三高女不愁嫁 精英派对等你来

百度“三高女”,与其相伴的除了令人羡慕的收入,就是“愁嫁”“脱光难”等伤感关键词。精品“三高女”为何缺少男人缘?现代红娘的资深婚恋顾问李老师认为,她们多半性格独立,比起感情更依赖工作,所以会有意识地对情感隔离,但实际上她们需要爱的滋润,让生活更加完美。

“其实三高女找到一个好归宿并没有想象中那么难。”李老师说,“一个好的环境,一个心灵匹配的人选,一套好的相亲方法,爱情就会不期而至。”为了让更多的优秀单身找到自己的另一半,现代红娘近期将携手多家企业组织“时尚精英派对”。目前报名的有高校、银行、知名IT企业,如果您的企业单身员工较多,如果您也想和现代红娘一起为单身员工找到美满姻缘,那就快来加入我们吧。

精英派对专线:
025-58598165
您还可以扫描该二维码,成为现代红娘微信好友,了解更多红娘信息。



婚恋专题

晒幸福Style

和“你幸福吗?我姓曾”的神回复不同,愿意一路高歌晒出我幸福的大有人在。

恋爱生子要晒,奢华婚礼要晒,探亲要晒,探班要晒,鸽子蛋要晒,爱心石头也要晒。但有的幸福晒更健康,有的却生命力脆弱,见到“紫外线”便不欢而散。

Style 晒心态

为什么要晒幸福?现代红娘特聘资深婚恋专家李萍分析,晒的心态大概有以下几种:

晒出的是与别人分享幸福的期望(分享能够加强自己的幸福强度);

晒出的是自我幸福状态的展示(如此可以进一步确认自己是幸运的人);

晒出的是渴望被关注的虚

荣或满足受伤自尊的需求(害怕别人忘记自己冷淡自己,尤其是明星)。

Style 正能量

李萍认为,适当地晒幸福可以得到一部分正能量:

晒是个体某个阶段幸福感受的释放,这有利于高涨情绪的平复,不至于让自己在幸福能量冲击下“失眠”;

恋爱关系的确认和公开及恋爱过程的记录可以不断在回忆中品味甜蜜,有助于阻止竞争者的妄念;

晒出成功的自尊和自傲,让那些“小瞧”自己的人不敢再低估自己。

Style 晒内容

情话、照片、视频,没有晒不

了,只有想不到。高帅富的老公必须要拿出来见光,聪明可爱的心肝宝贝更是幸福的源泉。但是,有时候抖落的不是幸福,而是愚蠢、无知、丑陋和祸患。

有人晒跑了自己的老公。慧总在微博里写老公的各种好,有高帅富的潜质,有经适男的踏实,有文科男的浪漫,有理科男的睿智。总之,这个天下无双的好男人被她收了。但她却忘了“你喜欢的大家都喜欢。”绝世好男人被闺蜜挖了墙角,有点常识的人都会知道,“站在明处的人会比躲在暗处的人死得惨。”

有人晒跑了自己的女友。“这才是我的真爱!”一男子为了表达对女友的爱,把他们的亲密照晒在了微博上,却引起了双方同事和家人的非议,导致女友不堪压力与其分手。

作为一个社会人,不可以只考虑自己的感受而不顾及自己行为对别人的影响,反过来,别

人的反应也会作用到自己。不合适的行为反弹回来大多都带有杀伤力。

Style 晒宝典

晒幸福是把双刃剑,如何才能自己晒得爽,又不让别人看着烦,李萍给出以下建议:

首先,要注意场合,注意观众,绝不可以想晒就晒,更不能干往别人伤口上撒盐的事。

其次,如果你的幸福能够给别人带来愉悦和祝福,或者能够给别人带来积极效仿借鉴作用,尽管晒;反之,只是为了炫耀或是抱着气某些人、引起别人嫉恨等为意图的,就别晒了。

需要注意的是晒财富、晒隐私等容易招来不必要的不良反馈甚至严重伤害的内容,还是涂层防晒霜,让它们消化在你的身体里吧。当然若是别人晒幸福伤害到了你,你也可以依法维权。

婚姻家庭咨询师

薪情与爱情兼得? 婚恋培训给你支招

曾经,男人负责努力赚钱,女人负责美丽妖艳。现在,女人们既要在职场上发愤图强、自食其力,还要在各种交友活动里寻找白首不相离的一心人。

有调查显示,25~28岁之间的女性,以为薪情重于爱情的高达73%;而29~32岁这一比例下降至37%,与此同时,对于爱情的渴望度攀升。另一方面,女性的黄金适婚年龄比男性短,而男性普遍希望找比自己小的女孩。有报告称在男性看来,女孩应该在27岁前成家,从某种程度上说,27岁以后的女孩择偶难度会加大。但从大学毕业到27岁的几年里正是女性要努力提高业务立足职场的关键阶段。

因此,如何在这个阶段能让自己薪情与爱情兼得,需要进行专业的学习。现代红娘资深婚恋专家李老师介绍,除了合理安排好工作和生活的闲,主动参加交友活动,拓展朋友圈,还应该学会一些婚恋方法,提高自己的情商,以便在合适的时候抓住缘分。

婚姻家庭咨询师的培训内容除了包括恋爱中常见问题的分析指导,还有对个人成长历程及原生家庭对婚恋影响的分析,可以让学习中的人对婚恋有更深刻的理解。

大专及以上学历均可报名学习婚姻家庭咨询师,学员通过学习培训及考试,即可获得相关证书。

报名电话:
快报24小时热线96060

爱在玄武湖

25岁空少 寻孝顺体贴女

上周六天气不错,快报玄武湖相亲大会也很热闹,父母团们竞相聊着自己孩子的情况。“我家儿子是空少,现年25岁,年薪15万,希望找个有爱心,孝顺体贴的女孩。”话音未落就引来不少女孩家长围观,“我家女儿不错,公务员,长得也漂亮。”空少父亲把资料都一一记录下来,“等儿子着陆了给他看,婚姻大事还是要他自己做主。”

时间:10月27日10:00-15:30

地点:玄武湖公园樱洲长廊

声明:现代快报现代红娘公益相亲大会于每周六定时定点在玄武湖公园樱洲长廊举行,其他相亲组织与本机构无关。

小龙女教你谈恋爱

以结婚为目的 恋爱怎么谈

听到相亲对象“了解一个人至少要一年半”的观点,28岁的A立即闪人。她觉得太浪费时间,既然主题直奔婚姻,过程就应该短一点。

但花上一一年半互相了解,真的浪费时间吗?要想跟男人结婚,这个时间是必须花费的。不花时间了解,怎么确定他适不适合你?不花时间磨合,怎能走进婚姻?如果不花时间去相处,就算结了婚,也会因为不合适而离婚。

青春年华的女孩跟喜欢自己的男孩约会,无论是喝咖啡聊天,还是手指相碰、眼神交汇……本身就是世上最美好的事。如果在共同度过的时光中,爱情能悄然滋生,最终携手走进婚姻,自然是最好。如果不合适,微笑分手,各奔东西,也了无遗憾。

如果时刻都想着“结婚”,那恋爱还有什么乐趣可言?

(小龙女:原名龚海燕,世纪佳缘创始人兼联席首席执行官)